



ESTADO DE MATO GROSSO
CÂMARA MUNICIPAL DE CÁCERES

RETIFICAÇÃO N° 001/2024
Processo Licitatório N° 047/2024

JUSTIFICATIVA

Considerando alteração no item 25 em que estava previsto participação exclusiva de ME/EPP e com essa alteração passa a ser para ampla concorrência, faz-se necessário a seguinte alteração:

ONDE SE LÊ:

(...)

3.5. Os itens licitados, obedecerão ao disposto no art. 48, inciso I, da Lei Complementar n° 123/2006, sendo de exclusiva participação de ME e EPP's.

LEIA-SE:

(...)

3.5. Os itens licitados, obedecerão ao disposto no art. 48, inciso I, da Lei Complementar n° 123/2006, sendo de exclusiva participação de ME e EPP's, exceto para o **item 25 do Termo de Referência** (SERVICO DE ACESSO E UTILIZACAO - ASSINATURA MENSAL DE SERVICO DE LINK DEDICADO A INTERNET, LINK DE FIBRA OPTICA, 70MBPS.0), embasando no art.49 da Lei Complementar n°123/2006:

Art. 49. Não se aplica o disposto nos arts. 47 e 48 desta Lei Complementar quando: (Vide Lei n° 14.133, de 2021

II - não houver um mínimo de 3 (três) fornecedores competitivos enquadrados como microempresas ou empresas de pequeno porte sediados local ou regionalmente e capazes de cumprir as exigências estabelecidas no instrumento convocatório;

III - o tratamento diferenciado e simplificado para as microempresas e empresas de pequeno porte não for vantajoso para a administração pública ou representar prejuízo ao conjunto ou complexo do objeto a ser contratado;

Fica alterado o item no que se refere aos termos acima retificados, os demais itens do Edital e seus Anexos permanecem inalterados.

Cáceres-MT, 19 de setembro de 2024

LUIZ LAUDO PAZ LANDIM
Presidente da Câmara Municipal de Cáceres





VERIFICAÇÃO DAS ASSINATURAS



Código para verificação: 78E7-828F-0243-BE04

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:

- ✓ LUIZ LAUDO PAZ LANDIM (CPF 486.XXX.XXX-87) em 19/09/2024 08:55:24 (GMT-03:00)
Papel: Parte
Emitido por: Sub-Autoridade Certificadora 1Doc (Assinatura 1Doc)

Para verificar a validade das assinaturas, acesse a Central de Verificação por meio do link:

<https://cmcaceres.1doc.com.br/verificacao/78E7-828F-0243-BE04>